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PeLwun

YCTH? 'Hamau 1% ot
a) 2% SHedkicna paBHbI
>6¥5% aToro uMcna paBHblI 1;

B) 10% 3TOro Ymcna paBHbl

3%) 15% 3TOro Yynucrna paBHbI

120,-
A) 30% 3aToro Yncna paHbl 42;
2

Hanowres, or uucna
6) 10% oT uncnad;

B) 25% OT yucna 200;

r) 20% oT Yymcna
S5;
A) 50% oT yucna

270
0,2
3,9

1,2.

3,6
0,7




1. CKONnbKoO r. caxapa
| copepxutcs B 100r. 25%-ro
e 4 caxapHoro cupona?

X %
o= 100= 25, x =25r

100r. 13%- ro Bop,Horo pacTBopa |

conu? X 4
50 100= 13, x =13r).

3. CKONMbKO r. uoga coaepxuTcs B

an 100= 4, x 4r —

100r. 4%- ro CnmMpToBOro paCTBO



1. B 200r. coneBOro pacreopa coaepXxutcs

10r. conun. KakoBa KOHLeHTpauua cosniu B
actBope?

p 10 P

* 100 = 5(%).

200

2. B 120r. Boabl pacTBOpUun 30 r. caxapa. Ka
KOHLeHTpauusa caxapa B pacTtBope?

10
120 + 30

«100 = 20(%).,



3. AN npuroToBrieHUs KNOKBEHHOro Mopca ‘
B3A5u 200 r. KnKBbI, 150 r. caxapa u 1 n. soabl

(1 n. BOABLI UMeeT Mmaccy 1 kr.0. KakoBo
NnpoueHTHOe coAepXXaHue caxap:

-~

. Macca BewyecTBa 150r, macca

pacTtBopa 200 +1000+150=

1350r. 150
1350

*100=,*100~ 11(%)

4. Kakon byaeT KOHUeHTpauus conu B
pacTtBope, ecrnu B 100r. BoAbl pacCTBOPUTb 25
r,conun?

+ 100 = 20(%).

100 + 25
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UpuHa AnekceeBHa yuuTenb
MHopMaTUKN U MaTeMaTuKu c. [NaBn




